



*25 февраля с.г. состоялась рабочая встреча президента ВСС И.Ю. Юргенса и руководителей ряда ведущих страховых компаний, входящих в ВСС, с министром финансов РФ А.Г. Силуановым.*

В ходе встречи обсуждались актуальные вопросы развития страхования в стране. Особое внимание было уделено приоритетным законопроектам, связанными со страхованием и намеченными к рассмотрению на весенней сессии Государственной Думы РФ. «Мы подробно проанализировали позиции заинтересованных сторон по предполагаемым изменениям в законе об ОСАГО, активную работу над которыми ведет Российский союз автостраховщиков. Кроме того, состоялся конструктивный диалог и обмен мнениями и по другим темам, в частности, по страхованию жилья в России, разработке и принятию практических мер, способствующих развитию страхования жизни», – отметил И.Ю. Юргенс.

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.02.14